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 Φεστιβάλ Ολύμπου-Κάστρο Πλαταμώνα 

ΑΠΟΨΕ Η ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΤΗΣ ΟΡΧΗΣΤΡΑΣ ΝΕΩΝ ΔΙΟΥ 
  Στο Κάστρο του Πλαταμώνα σταθμεύει απόψε το 46

ο
 Φεστιβάλ Ολύμπου. Στις 9:30 μ.μ. 

μπορούμε να απολαύσουμε τη συναυλία της Ορχήστρας Νέων Δίου Πιερίας με το μουσικό 

αφιέρωμα στην τιμώμενη χώρα του φετινού Φεστιβάλ, την Κύπρο. 

  Η νεανική αλλά καθόλα αξιόλογη  Ορχήστρα Νέων Δίου, σε μουσική διεύθυνση του Νίκου 

Πατρή και με σολίστες τους Δώρο Δημοσθένους, Μπάμπη Βελισάριο, Γιάννη Χαρίση και 

Φιλιώ Σέρβου, θα αποδώσει έντεχνα τραγούδια Κυπρίων και Ελλαδιτών συνθετών καθώς 

και παραδοσιακά ακούσματα της Μεγαλονήσου. 

  Η συναυλία φέρει τον τίτλο: «…ΟΛΥΜΠΙΕΣ ΩΔΕΣ στην ΚΥΠΡΟ της ΑΓΑΠΗΣ και του 

ΟΝΕΙΡΟΥ…». 

  Η Ορχήστρα Νέων Δίου ιδρύθηκε το έτος 2007 ως τμήμα του Πολιτιστικού οργανισμού 

του πρώην Δήμου Δίου. Από την 1η Ιανουαρίου 2012 λειτουργεί ως τμήμα του Κέντρου 

Γραμμάτων και Τεχνών Δίου.  

  Το Kέντρο Γραμμάτων και Τεχνών Δίου, είναι πολιτιστικό σωματείο μη κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα. Εδράζεται στο Δίον, την ιερή πόλη των αρχαίων Μακεδόνων, ιστορική έδρα 

σήμερα του Δήμου Δίου-Ολύμπου Πιερίας. 

  Βασικός σκοπός του Κέντρου  η συμβολή στην πνευματική και πολιτιστική καλλιέργεια 

των κατοίκων της περιοχής, η ανάδειξη και προβολή της πολιτιστικής και ιστορικής αξίας 

του Δίου και συγχρόνως, η πολιτιστική, τουριστική και οικονομική αναβάθμιση της 

περιοχής. 

  Το ρεπερτόριο της Ορχήστρας Νέων Δίου περιέχει ως επί το πλείστον επιτυχίες μεγάλων 

ελλήνων συνθετών, παλαιών και νέων που κινούνται στο χώρο του έντεχνου λαϊκού αλλά 

και παραδοσιακού ελληνικού τραγουδιού. Η ορχήστρα αποτελείται κατεξοχήν από μαθητές 

και φοιτητές. 

  Γενική είσοδος 10 ευρώ. Προπώληση 7 ευρώ. 

Σημεία προπώλησης των εισιτηρίων του Φεστιβάλ Ολύμπου.  

1. Κεντρικό Περίπτερο Ενημέρωσης και Προπώλησης εισιτηρίων Φεστιβάλ Ολύμπου. 

Αρεοπαγίτου και Σολωμού γωνία (πρώην Aspis Bank), Κατερίνη (Τηλ.2351076041) 

2.Πρακτορείο Τύπου ΚΑΨΑΛΗ, Λιτόχωρο Πιερίας (2352083400) 

3.Αναψυκτήριο Αρχαιολογικού Πάρκου Δίου (Τηλ.2351053484) 

4.«Το Βιβλιοπωλείο» ΑΜΑΝΑΤΗΣ, Πλαταμώνας Πιερίας (2352042606) 

5. Γραφείο πληροφοριών, Λεπτοκαρυά Πιερίας (2352031858) 
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